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I'unepreomerpuyeckoe pacnpe/ejieHue cIy4aiiHOH BeJTHYHHBI

IIpumep pemenust

3aganue. JI)19 SKCIIEPTHOM OIEHKHM KadyecTBa pacTBOPHUMOro kode Obuto oToOpano 9 oOpasmos
pa3HbIX mpom3BoamTenei: 6 oOpasmoB ¢upmbel Nestle m 3 ob6pasna ¢upmer KraftFood. B
pe3ynbTare MPOBEPKU BBIICHUIOCH, YTO 4 CiIy4ailHO BBIOpaHHBIX 00paslla COOTBETCTBYIOT
CTaHJapTaM KauecTBa.

A) CocrtaBbTe psa pacrpenesieHust umciaa obpasmnoB ¢upmbl Nestle, cpenn oTOOpaHHBIX H
MOCTPOMTE ero rpaduxk.

b) Haiiaute urcioBble XapaKTEPUCTHKH 3TOTO PACIPEICIICHHIS;

B) 3anummTe B 001mem Bue GYHKIHIO pacipeieeHus] BEpOSTHOCTEH U MOCTpoiiTe ee rpaduk;
I) Uemy paBHa BepOSTHOCTh TOrO, YTO Kak MHHHMYM jBa oOpasia ¢upmbr Nestle
COOTBETCTBYIOT Ka4eCTBY?

Pemenue.
A) Ilyctp X — uymcno oOpasnoB ¢upmbl Nestle, cpenu oToOpanHBIX 4 00pa3ioB Kode.
CryvaifHas BeTMYMHA MOYKET IpUHUMATh 3HaueHus 1, 2, 3u 4.

BeposiTHOCTH 3THX 3HAYCHHUI MOYKHO HAWTH 110 (POpMYIie THIIepreOMeTpHIECKON BEPOSATHOCTH
k 4-k
G, [Ty
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¢upmbr Nestle (13 6) u eme 4—k o6pasnos ¢pupmer KraftFood @3 3).

P(X :k): , k=1,2,3,4 - BeposTtHOCTH TOro, 4ro Oynaer BbIOpaHO K 00pa3ios

BrrauciisieM BEpOSITHOCTH 110 ATOH opmyIie.

3 4-3
P(X=3)= S EE3 - 60 _ 0,476z,
Cq 126
4 4-4
P(X—4)—C6 EE3 1> 011
Cq 126

3aHeceM IOJyuYeHHbIE JaHHBIE B TAOJIHUILY, OIYYUM 3aKOH pacIpe/ieeHHUs

X 1 2 3 4 |Cymma
P 0,0476|0,3571|0,4762|0,1190| 1,000

Cymma BeposiTHOCTEH paBHa 1, pacueThl BEpHBIE.
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MHoroyronbHuUK pacnpeneneHus
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b) Haitnem umcioBbie XapakTepUCTUKU 3TOTO PACIIPE/ICIICHHUS.

MatemaTudeckoe OXXKHAaHUcC
M(X)=> xp =2,667.
Jucnepcus:

D(X)=Yxp -(M (X)) =7,667- 2,667= 0,55

Cpennee KBaIpaTHYECKOe OTKJIOHEHUE O ( X) =,/D ( X) =4/0,556= 0,74

Pacuers! B TaOnuize:

% 1 2 3 4 |Cymma
P 0,0476|0,3571|0,4762 0,1190| 1
X P 0,0476|0,7143 |1,4286 0,4762 |2,6667

2
X P 10,0476 |1,4286 |4,2857 1,9048 |7,6667

B) 3anumiem B o01ieM Bujie QyHKIHIO pactpeielieHHs BEPOSITHOCTEH U TOCTPOUM ee TpaduK.

Haitnem ¢pynknuio pacmpeaeneHus BepostHocTeit F (X) CIIy4aifHOU BEJIMYMHBI X.
F(xX) = P(X < X), TO ecTh

mpu x <1, F(x) =0,

npu 1< X< 2, F(x) =0 +0,0476=0,0476,

npu 2< X< 3, F(x) =0,0476+0,3571=0,4048,

npu 3< X< 4, F(x) =0,4048+0,4762=0,881,
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npn x>4, F(x) = 0,881+0,119 = 1.

[TocTponm ee rpaduk.

®DyHKUMA pacnpeneneHus
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I') Haiinem, yemy paBHa BEpOSTHOCTH TOrO, YTO KaK MHHMMYM JBa obOpasima ¢upmber Nestle
COOTBETCTBYIOT KaueCTBY:

P(X22)=P(X=2)+P(X=3+P(X=4=0,357% 0,4762 0,13 0,95



